



国内统一刊号
CN33—0003

总第14967期
今日4版

宁波日报

2016年8月13日 星期六
农历丙申年七月十一廿一

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000

www.cnnb.com.cn



天气: 今天多云; 东南风2-3级; 33°C-26°C
明天多云; 东南风2-3级
今日市区空气质量预测: 良

“飞鱼”汪顺勇夺奥运铜牌

实现我国男子混合泳项目奥运奖牌零的突破
市委市政府电贺汪顺为祖国和家乡赢得荣誉



汪顺在颁奖仪式结束后庆祝。

(新华社发)

汪顺大事记



2016年8月12日

里约奥运会男子200米个人混合泳季军

2002年 进入省体校试训

2009年 跟随教练朱志根进入中国游泳队二线队

2011年 与队友合作收获游泳世锦赛4×200米自由泳接力铜牌

2015年 喀山游泳世锦赛男子200米个人混合泳第三名

洪茜茜 制图

马龙新晋“大满贯”

中国代表团迎来夏奥会第500块奖牌



本报讯 (记者林海 奉化记者站严世君) 昨天, 汪顺在里约奥运会上的优异表现引起了家乡人民的广泛关注。市委、市政府给中国体育代表团及中国游泳队发去贺电。

贺电说, 欣悉我市游泳运动员汪顺同志在第31届奥运会上男子200米混合泳竞赛项目中, 不畏强手, 奋勇争先, 勇夺铜牌, 实现了中国男子游泳混合泳项目

转身, 还处在第五位。最后一个泳姿自由泳是汪顺的强项, 只见他奋力追赶, 超越了罗切特、佩雷拉等人, 最终用时1分57秒05, 夺得一枚宝贵的铜牌。

据了解, 汪顺1994年生于奉化, 2002年进入浙江省队, 2009年进入国家队, 师从教练朱志根。

他参加了2012年伦敦奥运会但没

能进入200米个人混合泳的决赛。

此后, 在朱志根的培养下, 汪顺

进步很快。去年在俄罗斯喀山世界游泳锦标赛上, 汪顺在男子200米个人混合泳决赛中, 打破了自己保持的全国纪录并获得一枚铜牌。

昨天的决赛, 他与“飞鱼”菲尔普斯、罗切特、萩野公介、佩雷拉等名将同场竞技, 过程惊心动魄。处于第七泳道的汪顺在前三种泳姿中, 排名落后, 直到最后一个

奖牌零的突破, 展示了中国体育健儿的风采, 为祖国和家乡赢得了荣誉。谨向中国体育代表团并通过你们, 向中国游泳队和汪顺同志表示热烈的祝贺和亲切的慰问! 衷心祝愿中国体育健儿在里约奥运赛场上, 乘胜前进, 再创辉煌!

昨天, 奉化市委、市政府也给

中国体育代表团、中国游泳队发去贺电, 向汪顺表示祝贺。

汪顺8岁进入省队曾因尾骨裂缝差点落选

>>> 第3版

代言家乡 分享美景 第二批宁波“最美村庄”推选火爆



本报讯 (记者黄程) 第二批宁波“最美村庄”推选活动持续火爆, 市民参与热情高涨。在中国宁波网天一论坛、“乡下头”微信公众平台、甬派客户端, 网友粉丝通过各个渠道, 或为自己家乡代言, 或与大家分享所见美景, 踊跃推荐心目中的最美村庄。

从各个平台目前的初步统计中发现, 鄞州区东吴镇勤勇村和小白村人气颇高。乡粉“小蜜蜂”在留

言中说: “东吴镇勤勇村, 历史文化名村。走进这个整洁幽静的石头村, 一下子能让你忘记城市的喧嚣, 仿佛置身那个‘小桥流水, 老树昏鸦’的画卷。”“凤凤”说:

“虽然只去过去一次小白, 但是被这个藏于山林间的村落和改造后的新农村吸引, 独有一番味道。”

乡粉“茉莉”推荐了东钱湖镇绿野村、余姚鹿亭乡中村两个村。在她看来, 绿野村有古树、古庙、

古石刻, 村弄民巷、文化礼堂尽显史氏文化, 清澈的水库, 散发着田园气息的村庄和干净的路面使人心旷神怡; 中村山清水秀, 河清路净, 古庙中的白云书局、文化礼堂, 彰显浓厚的文化底蕴, 更有热情好客、纯朴善良的乡民。

网友“余迪”推荐慈溪市掌起镇任佳溪村, “古宅、古树、古道、古刹, 让这个有着优美名字的村落, 尽显古韵遗风。任佳溪, 一个如诗如画的掌起古村, 正在焕发着新颜。在灵湖边坐听波浪声声, 在古道上尽览生态美景, 在樟树下倾听文明新风……越来越多的人向往这个最美村庄。”

“吾荐东钱湖, 宁波后花园。国家度假区, 湖村处处美。吾推四个村, 二湖二山畔。北推殷湾村, 南荐城扬村, 东推莫枝村, 西荐绿野村。殷湾渔火醉, 湖畔人家美; 城扬山居村, 千年银杏美; 莫枝堰头村, 湖上湖下莲; 绿野三宰相, 四世二封王。欢迎乡姑来, 笑迎八方客。”网友“战友”的推荐, 写得古典优雅。

此外, 江北毛岙村、宁海龙官村、奉化滕头村等村庄也获得众人推荐。截至8月30日, 您可以继续通过指定的方式, 推荐心中的最美村庄。对推荐质量较高的读者或网友, 主办方将奖励50元话费。

2015浙江工业强县(市)区排名公布 鄞州慈溪跻身前三强

本报讯 (记者易鹤 通讯员储昭节 实习生潘洁) 昨日, 2015年度浙江工业强县(市)区综合评价报告新鲜出炉。在公布的全省90个工业强县(市)区排名中, 我市鄞州区、慈溪市分别以综合得分79分、74分排名第二、第三。这是该综合评价推出以来, 前三强中首次出现两个宁波“优生”。

据悉, 我省编制的工业强县(市)区综合评价办法是全国首个工业评价体系, 是对一个地区工业发展水平特别是经济转型水平的综合考量。评价体系由质量效益、自主创新、结构调整、两化融合和绿色发展等5个方面19项二级指标组成, 对全省90个县(市)区工业状况进行全面评价。

2013年, 浙江首次公布工业强县(市)区综合评价报告,

此后每年公布一次。2015年度浙江工业强县(市)区排名第一的是杭州市滨江区。据统计, 我市鄞州区已连续4年排名第二, 此前慈溪市一直排名第四, 今年首次超过杭州市萧山区, 进入前三强。

上半年, 鄞州战略性新兴产业利润增长20%以上, 成为全省软件和信息服务产业基地示范基地, 两化融合发展水平跃居全省第二; 慈溪装备制造业增加值同比增长7.8%, 慈星股份智能柔性定制平台入选国家智能制造示范项目, 开我市先河。全市规模以上工业中, 时尚产业、节能环保产业、高端装备制造业增加值分别为101.8亿元、86.7亿元、172.9亿元, 同比分别增长9.4%、8.5%和8.2%, 增速均高于规模以上工业平均水平。在战略性新兴产业中, 新一代信息技术、生物、新能源、新材料、新能源汽车增加值分别增长18.3%、7.8%、30.9%、7.9%和9.1%。

余红艺在全市高校工作座谈会上强调 深化改革 立德树人 加快推进高水平大学建设

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员陆灵刚) 市委副书记余红艺昨天在全市高校工作座谈会上指出, 全市各高校要认真学习习近平总书记在北大师生座谈会上讲话精神, 贯彻落实市委十二届十一次全会决策部署, 认真查找高等教育发展短板, 抓住机遇, 勇于创新, 加快建设更有内涵特色和比较优势, 更有教育竞争力和区域影响力的高水平大学。市委常委、宣传部部长万亚伟主持会议, 副市长张明华作工作总结及部署。

去年, 全市高校紧紧围绕市委、市政府“六个加快”和“双驱动四治理”重大决策部署, 深化综合改革, 大力培养拔尖创新人才、高素质应用型和技术技能人才, 主动服务区域经济社会发展, 高校各项工作取得新成果。四所本科高校入选浙江省首批应用型试点示范建设学校。高校与县(市)区政府共建办学体制持续推进。去年在甬高校专利授权量为1500件, 比上年增长46%。

余红艺充分肯定我市高等教育发展成就, 要求全市各高校按照市委全会提出的“补短板创优势”要求, 敢于向改革要动力、向改革要空间、向改革要资源和优势, 在综合改革上快一步, 努力开辟宁波高教发展的广阔空间。要在立德树人上出实招, 要立德、树队伍, 讲品行、重能力、强保障、优环境, 更好地履行宁波高教发展的时代使命。要继续发挥智力密集、资源丰富的优势, 在服务地方上立新功, 培育壮大宁波高教发展的区域优势。要在加强领导上严要求, 守好意识形态阵地, 创新高校党建方式方法。

余红艺强调, 平安护航G20已进入攻坚阶段, 各高校要进一步贯彻落实省委和市委工作要求, 筑牢防线, 确保峰会期间高校安全稳定。

会议还举行了市第三批高校协同创新中心授牌仪式, 7所高校作了经验交流。



志愿者有了应急包

昨天, 江东白鹤街道贺丞社区的志愿者在领取“志愿者应急包”。江东区定制的这批“平安江东 志愿有我”志愿者专用应急包, 里面装有手电筒、哨子、小药品、雨伞、防滑手套等物品。

(丁安 陆雯文 摄)

今日推荐

把招商信息资源“搬进”电子地图

帮你读懂自己“生命手册”

高冷职业遗传咨询师揭秘

(第2版)

(第4版)